mIEEEEAM (8)

HEBREI : vIILTF 7L e ALU DS
= HRE

2024 4% 11 B 12 B (X)
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TILF T Lo

RA > b

@ VILFTLIY

o HAGHEEIEFZETDFIE
@1ty bk 2-to-l dDXILF LY
4By k2-to-l OFILF L 7Y
1EY bk 4to-lDILFTL oY
4 Ey b 4-t0-l ODRILFTL Y
NIV 7 & (Barrel shifter) [E]E§
77 X~ LED

)
o
°
)
o
@ ALU: Arithmetic Logic Unit (BffrzmiE E & ] 5

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 2/40



<YILF T LY

JILFTL 7Y (Multiplexer) 13, O AN B 1 D%FRL
HA9 5, (FILF 7L oY = F7—XERER)

2-to-1wILFFL oY

BRE — . \0 ifS=0,Y=A0
l @—> = D N
RER —— - 1 ifS=1Y=A1
= !
S: 1 bit
4to-1wNLTF L oY
AR . AO if S=00,Y = A0
REH ———— Al ifS=01,Y=Al
EpES A2 ifS=10,Y=A2
A b
REAsE =23 A3 ifS=11,Y=A3
HER ——> S T
S: 2 bits

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X)



2-to-1 ORILF T L 7Y HH

Mux2x1
@) ifS=0,Y=A0
1 ifS=1VY=A1l
S
‘ f

S: 1 bit

1y b 2-to-1 DA F Lo YEIEZHZRFLEL £ D,

> SRR B2 E HEBEEAF (8) 2024411 B 12 B () 4/40



A EHE A EERET D FE

Q MEEE®T 3,
Q \NEHHESOEFEEBICSERD B,
Q \NobowaELrAhEEIEL, EBERE DL 3,
Q ZBEXRASLHERE DL B,
(LOMEAEDETHAN 1 LB BD, )
Q WL/ —NERAVWTCHERZEENT 5,
Q HEAHSEKE DL B,
Q TRERVFEDLE (YTal—avTbi-e),
Q EEAS I 2L —3 393 (BRI IE Y MR,
Q S5iont-EROE}ELEBRY 5 (BILDHER),

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 5/40



<YILF T LY

1. B —>OAN (FNZROANIE 1 By k) A b—D%EIR
LTHATBVILF L 7S %2FE L,

A0 _*\\—r
Hh

AH1l =—be

AH 0% FEiR

ABDO =——b-e

>
Aﬁl—»/*_
AA 1 %Z&ER

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 6/40



RIVFTLIY —EF

2. AWHEHENESOEZBIZERISRO S, HIZIE
» ZODANES A0 & AL
» —DOOHNESY
» CobEBIRT N EEITBES (AN):S

* f(S==0)Y=A0; -------- SIFODEE, AC Z2FERT S
* elseY=A1, - oo SIFloeE, Al 2&ERT S

Ao—-b»a\'-_> AQ =——b-o
! _’(/—+»v
Al —p-0 Al

S=0 SN
mux2x1
» BRIORIEZTALF LoD R AO Y
TEH. EDOLSAMETYIFHAS =
ncwaclLisorn? S

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X)



TILFTL oY —BEEX

3. EEfExR%E O 5,
AFE 3D, 2TOEAEDEIE 8 D (2° =8)

AN 7
Al AO Y

SIF0ODEE,
AO % EIRT %

=~ O O

SiIFl1oezE,
Al %3EIRT %

HHHEHEEIOOOOlW!m

— O~ O

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X)



YILFTL oY —]

AD H Vo1
S Al AO Y
0 0 0 0
0 0 1 1 +« S-A1-A0
0 1 0 0
0 1 1 1 «~ S-A1-A0
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 1 « S-Al1-AO0
1 1 1 1 « S-Al-AO
Y=S.-A1-A0+S-A1-A0O+S-A1-A0+S-Al-AO

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 9/40



TILFT7 LY —mEBAOREL

5. Wi/ —zRWTHREBEX*BELT 5:

AO: O O 1 1
Al. O 1 1 @)
O | o s
: S-AO
S 0 _— \1\ 1
1 1 1 » S.Al
N | ~

Y=SA0+SAL
HHEWET—LREOFEBICL Y pBEX2EENLT 5
S-AL-AO+S-A1-A0+S-A1-A0O+S-Al1-A0
=S.A0- (A1 +Al1)+S-Al- (A0 +A0)
S

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 10/40



<vILFTL oY — [
6. REAXNSEEE DL B,

Y=S-A0+S-Al — Y="S&A0 | S& Al

‘timescale 1ns/1ns

module mux2x1 (AO, A1, S, Y);
input AO, Al, S;
output Y;

assign Y = S & A0 | S & A1,

endmodule MUX2X1 .V

> EBR BRSPS REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 11/40
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SIWTFTL Y —TFAERVTF

7. FRACRYFEDCD (Y Tal—23vTB10),

‘timescale 1ns/1ns
module mux2x1_tb;
reg AO, A1, S;
wire Y;
mux2x1 i0 (A0, A1, S, Y);
initial begin
#0 AO = 0; A1 = 0; S = 0;
#8 $finish;
end
always #1 AO = 7AO;
always #2 Al =
always #4 S = 7S;
initial begin
$dumpfile ("mux2x1.vcd");
$dumpvars;
end
endmodule mMux2x1_tbv

) < EBR BRSPS REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 12/40
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TILF T oY — K

% iverilog -Wall -o mux2x1 mux2xl_tb.v mux2xl.v
% vvp mux2x1
% gtkwave mux2x1.vcd

y SEEA RIS RAFE REREEAP (8) 2024 %11 A 128 (X) 13/40



4 By b 2-to-1l OFILFTL 7Y

AO[O]
Al[0]

AO[1]
Al[1]

AO[2]
Al[2]

AO[3]
Al[3]

mux2x1

—a V[3:0]

AO[3:0]: 4 £y riETH D
AO[3], AO[2], AO[1], AO[O]
DEELORRTHBZ &L

Al[30: 4 EY METH S
AL[3], AL[2], A1[1], A1[O]
DEELEOHRRTHDZ L

Y[3:.0]: 4 Ev rETH S
Y[3], Y[2], Y[1], Y[O]
DEELHFRRTHB I &

Y =

TEER IR

REEEEAPT (8)

2024 % 11 B 12 B (X)

14/40



4-10-1 DTILFTL oY (1EY )

@ 2-to-1 DXILF L 7Y
Y = S.A0

Q@ 4-to-1 DVXILF L U H

+ S-Al

Y =S1.50-A0
+ S1-S0-Al
+ S1.S0-A2
+ S1.S0-A3

assign Y = S & AO | S & A1;

........ )

mMux2x1

AO Y
Al

15/40

Y =

TEER IR

REEEEAPT (8)

2024 % 11 B 12 B (X)



4-10-1 DILF 7L 7Y ([EEK)

Y =S1-S0O-A0
+ S1.S0-A1
+ S1.S0-A2
+ S1-S0-A3

‘timescale 1ns/1ns
module mux4x1l (AO, A1, A2, A3, SO, Si, Y);
input AO, Al, A2, A3, SO, Si;

output Y;
assign Y = "S1 & "SO & AO | // S1 SO =00, Y = A0
"S1 & SO& A1 | //S1S0=01,Y=A1
S1 & 7SO & A2 | // S1 SO 10, Y=A2
S1 & SO & A3; //S1S0=11,Y=A3
endmodule Mux4x1.y

) = TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X) 16/40
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TRV F

‘timescale 1ns/1ns
module mux4xl_tb;
reg AO, A1, A2, A3, SO, Si;
wire Y;
mux4x1 i0 (AO, A1, A2, A3, SO, Si, Y);
initial begin
#0 A0 = 0; Al
#0 SO = 0; S1
#64 $finish;

0; A2 = 0; A3 = 0;
0;

end

always #1 A0 = "AO;
always #2 Al = "A1;
always #4 A2 = TA2;
always #8 A3 = "A3;
always #16 SO = ~S0;
always #32 S1 = 7S1;

initial begin
$dumpfile ("mux4xl.vcd");
$dumpvars;

end
endmodule mux4x1_tbv

HREBEBAP (8) 20244 118128 (X) 17/40
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4-to-1 DTILFTL oY CEF)

% iverilog -Wall -o mux4xl mux4xl_tb.v mux4xl.v
% vvp mux4xl
% gtkwave mux4xl.vcd

AQ
Al
A2
A3
S0
S1

Y

y RBR P ERR PR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 B (K) 18/40



4-10-1 DXILFTL Y (4 )

AO[3:0]
Al1[3:0]
A2[3:0]
A3[3:0]
S[1:0]

mux4x1

AO[0]—»FAO V.
Al[0]—=FA1
A2
A3[0] —FA3
S0

.

mux4x1

i
%

mux4x1

AO[3]—=FAO V.
Al[3]—>FAl
A2[3]—+FA2
A3[3]—>FA3

S[O] SO

s ———f |

L V(0]

— v[1]

— Y[2]

L V3]

— Y([3:0]

v VRIL

AO[3:0]: 4 E'v b: AO[3], AO[2], AO[1], AO[O]
AL[3:0]: 4 Ev b: AL[3], AL[2], A1[1], A1[O]
A2[3:0]: 4 Ev b1 A2[3], A2[2], A2[1], A2[0]
A3[3:0]: 4 Ev b1 A3[3], A3[2], A3[1], A3[0]
Y[3:0): 4 v b:Y[3], Y[2], Y[1], Y[O]

S[1:0]: 2 Ew k:S[1],S[0]

Y =

TEER IR

REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X)
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NIWFTLIYDIGHE —NNLIILY T X

Q@ SLL — Shift Left Logical @EE> 7 )
» 0010 0011 4-bit shift left:
0011 0000

» 1010 0011 4-bit shift left:
0011 0000

@ SRL — Shift Right Logical GBEH> 7 )
» 0010 0011 4-bit shift right logical:
0000 0010

» 1010 0011 4-bit shift right logical:
0000 1010

@ SRA — Shift Right Arithmetic (BEffia> 7 )
» 0010 0011 4-bit shift right arithmetic:
0000 0010 (fF=Hiik)

» 1010 0011 4-bit shift right arithmetic:
1111 1010 (RFS1i5R)

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 B 12 H (X)



NIWFTLIYDIGHE —NNLIILY T X

%EES 7 b (SLL)
01111110 — (O-bit shift) — 01111110
01111110 — (1-bit shift) — 11111100
01111110 — (2-bitshift) -+ 11111000 ---
01111110 — (3-bit shift) — 11110000
01111110 — (4-bit shift) — 11100000

( )

( )

( )

: shift 0, O, O bit
:shift 0, 0, 1 bit
:shift 0, 2, 0 bit
:shift 0, 2, 1 bit
: shift 4, O, O bi
: shift 4, O, 1 bit
: shift 4, 2, O bit
cshift 4,2, 1 bit

=

01111110 — (5-bit shift) - 11000000 - - -
01111110 — (6-bit shift) = 10000000 - - -
01111110 — (7-bit shift) - 00000000

)
)
)
)
)
)
)
)

H = e
a[0] . . el
\ﬁ \ﬁ Ifb[2] = 1, shift 22 = 4 bits
a1l : 3 y[1] Ifb[1] = 1, shift 2 = 2 bits
al2] \ﬁ \ﬁ vi2] Ifb[0] = 1, shift 2° = 1 bit
a[3] \fﬁ‘ \ﬁ‘:“ y[3]
al4] \Fd‘ \id‘ y[4]
a[5] \H \H y[5]
ale] @ @ yl6]
al7] ol ol : yl7]
= b[2] b[1] b[0]
shift 4 bits 2 bits 1 bit

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 21/40



NIWFTLIYDIGHE —NNLIILY T X

HEES 7 b (SRL)

01111110 — (0-bit shift) — 01111110 - shift 0,0, 0 bit)
01111110 — (1-bit shift) — 00111111 :shift 0,0, 1 bit)
01111110 — (2-bit shift) — 00011111 - -+ -shift 0, 2, 0 bit)
01111110 — (3-bit shift) — 00001111 “shift 0,2, 1 bit)
10000000 — (4-bit shift) — 00001000 - shift 4, 0, 0 bit)
10000000 — (5-bit shift) — 00000100 - - - - shift 4,0, 1 bit)
10000000 — (6-bit shift) — 00000010 - - - : shift 4, 2, 0 bit)
10000000 — (7-bit shift) — 00000001 - shift 4, 2, 1 bit)

a muax muax muxa
alo] ﬂ

ﬁ Ifb[2] = 1, shift 22 = 4 bits

a1l c Ifb[1] = 1, shift 2 = 2 bits

al2] ﬁ Ifb[0] = 1, shift 2° = 1 bit
a[3] E
al4] ﬁ
a[5] A!'f‘
a[6] ﬁ
al7] 4
= g b[2]

shift 4 bits

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 22/40



NIWFTLIYDIGHE —NNLIILY T X

BifiEs 7 b (SRA)

01111110 — (0-bit shift) — 01111110 - shift 0,0, 0 bit)
01111110 — (1-bit shift) — 00111111 :shift 0,0, 1 bit)
01111110 — (2-bit shift) — 00011111 - -+ -shift 0, 2, 0 bit)
01111110 — (3-bit shift) — 00001111 “shift 0,2, 1 bit)
10000000 — (4-bit shift) — 11111000 - shift 4, 0, 0 bit)
10000000 — (5-bit shift) — 11111100 - - - shift 4,0, 1 bit)
10000000 — (6-bit shift) — 11111110 --- : shift 4, 2, 0 bit)
10000000 — (7-bit shift) — 11111111 - shift 4, 2, 1 bit)

a muax muax muxa
alo] ﬂ
ﬁ Ifb[2] = 1, shift 22 = 4 bits
a1l c Ifb[1] = 1, shift 2 = 2 bits
al2] ﬁ Ifb[0] = 1, shift 2° = 1 bit
a[3] E
al4] ﬁ
a[5] A!'f‘
a[6] ﬁ
a[7] V L"’_‘
E a7 bl2]
shift 4 bits

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 23/40



right

al0] o o o y[O]
al2] . o o yel

a[3] .

]

-
o]
cma xomn
Ny
5k

y[3]

al4] .

a[6] ]2 y[6]

al7]

]

y[7]

%
—o

o
)

b[1]
shift 4 bits 2 bits

e
[SHe)
F =

HEBEEAF (8) 20244 11 812 B (K)  24/40



WNLILS 7 RO @REES 7 H)

a[7:0]
b[2:0]
right
arith
y[7:0]

%¥EAES 7 b (arith = O: right = 0)

O-bit shift
1-bit shift
2-bit shift
3-pbit shift
4-bit shift
5-bit shift
6-bit shift
7-bit shift

01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —

— e o — - —

—- 01111110 ----
—- 11111100 ---.
— 11111000 -- -
— 11110000 - - -.
— 11100000 - - --
— 11000000 - - - -
— 10000000 - - - -
— 00000000 - - - -

:shift O, O,
:shift O, O,
:shift O, 2,
:shift O, 2,
:shift 4, O,
:shift 4, O,
cshift 4, 2,
:shift 4, 2,

0O bit)
1 bit)
O bit)
1 bit)
O bit)
1 bit)
O bit)
1 bit)

» EERARA IR

REEEEAPT (8)

2024 % 11 A 12 A8 (X)

25/40
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NLIILSY 7 RO (

al7:0]
b[2:0]
right
arith
y[7:0]

%EA 7 b (arith = O: right = 1)

01111110 —
01111110 —
01111110 —
01111110 —
10000000 —
10000000 —
10000000 —
10000000 —

| | | 1 ! ! 0 L
oo oo

501111110 ----
00111111 ----
00011111 ----
— 00001111 ----
— 00001000 - - - -
~» 00000100 - - - -
—+ 00000010 - - - -
— 00000001 - ---

0=000: shift O, O,
1=001: shift O, O,
2=010: shift O, 2,
3=011:shift O, 2,
4=100: shift 4,0
5=101: shift 4, O,
6=110: shift 4, 2,
7=111: shift 4, 2,

)
)
)
)
, O bit)
)
)
)

REEL T M)

O bit
1 bit
O bit
1 bit

1 bit
0 bit
1 bit

>

EERARA IR

REEEEAPT (8)

2024 € 11 B 12 B (X)

26/40


https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/shift_tb.v

WLV 7 RO (BfiEY 7 )

a[7:0]
b[2:0]

right

arith
y[7:0]
BIHAES 7 b (@rith = 1 right = 1) v e vevoeiieeaia (SRA)
01111110 — (O-bit shift) - 01111110 ---.(0=000: shift O, O, O bit)
01111110 — (1-bitshift) - 00111111 ----(1=001:shift O, O, 1 bit)
01111110 — (2-bit shift) - 00011111 ----(2=010: shift O, 2, O bit)
01111110 — (3-bit shift) - 00001111 ----(3=011:shift O, 2, 1 bit)
10000000 — (4-bit shift) - 11111000 ----(4=100: shift 4, O, O bit)
10000000 — (5-bitshift) - 11111100 ----(5=101: shift 4, O, 1 bit)
10000000 — (6-bitshift) - 11111110 ----(6=110: shift 4, 2, O bit)
10000000 — (7-bitshift) - 11111111 ----(7=111:shift 4, 2, 1 bit)

) EERARA IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A8 (X) 27/40
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NILF 7L 7Y DA — RegFile

OB a2—X—RXT A
1l aryga—%— 2 YTRYLT

S e S Fe
(1) XE Y (OS /4 Zh )

) ANHEAI > E2—T7 -2

(3) CPU (FEEvH—)

ALU

LYZRZ 774 3AHEATRAR
(F—FR—FPT 4 X7 LA E)

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 28/40



NILF 7L 7Y DA — RegFile

8x32EY I LTYREX - T7AIL

mux8x32

RNA[2:0] = QA[31:0]
RNB[2:0] m»
reg8x32
D[31:0] m»————— D[31:0]
X0~ X7
dec38e
WNI[2:0] D[2:0] NO#+— EO
NIS— E1
N28— E2
N3#— E3 QO[31:0] QB[31:0]
N4S—— E4 Q1[31:.0]
NSE—ES Q2[31:0]
N6+— E6 Q3[31:.0]
WE E N7ZH—1E7 Q4[31:0]
Q5[31:0]
Q6[31:0]
CLK [ Q7[31:0]
CLRN H»—————— CLRN

A FZ =T NftE
3AAN8HATI—X

LYZRZ T LA
(B x 32 v h)

RILVFTL oY
(BABZ x 32 Ev )

Y =

Py

REEEEAPT (8)

20244 118128 ()  29/40



16 EHT 27 A+ LED 4T 0E]E

16 EHT 7 X b LED RATOH)

Y = RBR P ERR PR REEEEAPT (8) 2024 %11 A 12 A (k)  30/40



16 EHT7T 7 X2 b LED |AT[EER

led7seg VCC

led[i] = O: &4T

— n[3:0] led[6:0] led[i] = 1: JH4T

BEER
AT (RA v F) £ (LED)
n[3] n[2] n[1] n[O]|led[6] led[5] led[4] led[3] led[2] led[1] led[O]
O O O O 1 0 0 0 0 0 0
0 1

O O O 1 1 1 1 1 @)

1 O O O 0 O O O O 0] 0

1 1 1 1 @) ) 0 1 1 1 O
HL/ —KMEFERL T, &led HODESZBENLT B,

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 31/40



16 EHT7T 7 X2 b LED |AT[EER

6 DODTEI XY FLED & I0EDRA v F

Y = TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 32/40



Oy 1a—R—3 AT LEALU DR

Y =

OB a2—X—RXT A
1l aryga—%— 2 YTRYLT

S e S Fe
(1) XE Y (OS /4 Zh )

) ANHEAI > E2—T7 -2

(3) CPU (FEEvH—)

ALU

LYZRZ 774 3AHEATRAR
(F—FR—FPT 4 X7 LA E)
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7D ALU DERET (2 L)

ALU: Arithmetic Logic Unit NDDEHE  aluc[2:0]

AND
OR

ADD
SUB
SLL
SRL
XO0R
SRA

0
BilimE R R [

aluc[2:0]

M B B R, OO0Oo
~ B, OORrR KL OO
R O, O, O+ O

a[7:0] e—

ALU s[7:0]

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 34/40



RE 7 ALU DOFFET ([E18)

andx@ mux2x8 ’ MUX4X8
O] — _ao
Z[?%] —D& a0[7:0] y[7:0] a0[7:0] y[7:0] —mm s[7:0]
e al[7.0] al[7.0]
s a2[7:0]
or2x8 — 52070
'—D& — s[1.0]
addsub8
I s
b[7:0] L
shift +—— sub NDDEE
d_sh .
o 21701 y7:0] = aluc[2:0]
o, o 000 AND
alucll] arith 001 OR
010 ADD
Xor2x8 U 011 e
) B 20[7.0] y[70] 9=a 100 SLL
L— 31[7:0] 101 SRL
. ; 110 XOR
aluc[2:1] L1 e

aluc[2:0] m—

ITRTCOFEZAEL T, VILF ALY TEIRT 3,

> EERARF IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 35/40



ALUD> 2 2L —

>3 VR

>

aluc[2:0]
a[7:0]
b[7:0]
s[7:0] 11101111 Jo1110011 100101001 /11000000 j00000110 01101011 /11111110
alu8_tbv
00 0 (REH) 00 1 (3EA) 010 (RLE) 011 (Bl%&) «aluc
11001110 11001110 11001110 11001110+ a
& 10100101 | 10100101 +10100101 —10100101+0Db
10000100 11101111 01110011 00101001 +«+s
100 (SLL) 101 (SRL) 110 (XOR) 111(SRA) <« aluc
11001110 11001110 11001110 11001110+«+a
— 101 — 101 410100101 — 101+0Db
11000000 00000110 01101011 11111110+«s

EERARA IR

REEEEAPT (8)

2024 % 11 A 12 A8 (X)
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<YILF T LY

xEH

@ VILFTLIY

0 HHAEHEEEEFTDFIE

@1ty bk 2-to-l dDXILF LY

@4 Y 2-to-l DRILF LI H

@1ty bk 4-to-l DXILFITL Y

@ 4 EY b 4-to-l DRILFTL Y

@ /NL L7 & (Barrel shifter) [

@ 7t XAk LED

@ ALU: Arithmetic Logic Unit (BffrzmiE E & ] 5

> TEER IR REEEEAPT (8) 2024 % 11 A 12 A (X) 37/40



ared IX (200 2+ 100 =)

MfE1l : (100 8): 4EY k 4-to-1 DRIAF L 7Y EEEHRTLH
EIREEY T 2L —>a>Y LTFEW (15-19 =Y % S5),

‘timescale 1ns/1ns

module mux4x4 (AO, A1, A2, A3, S, Y);
input [1:0] S;
input [3:0] AO, A1, A2, A3;
output [3:0] Y;

// mux4x1 (AO, Al, A2, A3, SO, S1, Y);

mux4x1 i0 (AO[0], A1[0], A2[0], A3[0], S[0], S[1]l, Y[0l); // bit O

mux4x1 il ( s , , , , 5 ); // bit 1

mux4x1 i2 ( s , , , , 5 ); // bit 2

mux4x1l i3 ( s s s , , 5 ); // bit 3
endmodule

EY 21— ILAIE muxédx4 12T BT &,
TARRYF muxbdxsd_tby ZFE->TFE U,
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https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/mux4x4.v
https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/mux4x4_tb.v

ired X (200 = + 100 R)

RS2 : (100 &) 16 3 7 €7 X > b LED S4TEEA %=t L EH1E
B Ial—2arLTFEWL (30~31 R—I%BH),

‘timescale 1ns/1ns

module led7seg (n, led);
input [3:0] n; // 4 bits, 2°4=16: 0-F in hexadecimal format
output [6:0] led; // 7-segment LEDs: O: light omn; 1: light off

assign led[6] = ; // segment 6
assign led[5] = ; // segment 5
assign led[4] = ; // segment 4
assign led[3] = ; // segment 3
assign led[2] = ; // segment 2
assign led[1] = ; // segment 1
assign led[0] = ; // segment O

endmodule

EVa—LZlE led7seg ICT BT &,
TRAIRYF led7seg_tbyv ZE>TFE Ly,
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https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/led7seg.v
https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/led7seg_tb.v

=298 |X (200 & + 100 &)

7?7 >ayv (+100 R): B84 ALU Z8&Et LBMFIREES S 2 L— 3

Y LTTFEW (33~036 R—S 2SR,

‘timescale 1ns/1ns

module alu8 (a, b, aluc, s);
input [7:0] a, b;
input [2:0] aluc;
output [7:0] s;

wire [7:0] d_and = a & b;
wire [7:0] d_or =a | b;
wire [7:0] d_xor = a ~ b;
wire [7:0] d_ao, d_as, d_sh, d_xa;

mux2x8 mx_a (d_and, d_or, aluc[0], d_ao);

addsub8 as (a, b, aluc[0], d_as);

shift sh (a, b[2:0], aluc[0], aluc[1], d_sh);

mux2x8 mx_x ( s s , d_xa);

mux4x8 mx_s ( s s s . , 8);
endmodule

// AND

// OR

// XOR

// internal wires
// 0: AND or OR
// 1: ADD or SUB
// 2: SLL or SRL
// 3: XOR or SRA
// final result s

TV a—I)LZIFalu8Icd BT &,
TARRYF alu8_tby ZE->TF &L,
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https://yamin.cis.k.hosei.ac.jp/lectures/logic/alu8.v
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